特定外来生物!







~防除に関する講習会~

- ・見分け方がわからない
- ・市の支援はあるの?

高山市内で多く見られるオオハンゴンソウやオオキンケイ ギクは特定外来生物と呼ばれ、もともとあった生態系や、人 体・生命、農林水産業に悪影響を及ぼす恐れがあります。 特定外来生物への対策や高山市の取り組みを聞いてみま せんか?初めての方はもちろん、これまで受講されたことが ある方も、是非ご参加ください。



日時	開催地域	会場
6月12日(水) 19時~19時半	久々野	久々野支所 (多目的室1・2)
6月18日(火) 19時~20時	高山	市役所(中会議室) ※ZOOM受講可
6月19日(水) 19時~20時	国府	国府支所 (多目的室A・B)
6月 日() 19時~20時	清見	清見支所 (1-1会議室)



申込コード

※こちらから申込できます。



オオハンゴンソウ



オオキンケイギク

※お住いの地域に会場がない場合は、お手数ですが最寄りの地域の会場にてご参加ください。 この講習会の受講者には、外来生物法に基づく防除実施者であることを証する「特定外来生物防除従事者証」を発行します。

【内容】

- オオハンゴンソウとオオキンケイギクの特徴とその駆除について
- 特定外来生物防除奨励金制度について
- ・高山出前講座、岐阜県外来生物リポーター事業のご案内など 【講師】

株式会社環境アセスメントセンター

【申込先】

FAX: 0577-35-3169

Mail:kankyouseisaku@city.takayama.lg.jp

清流の国ぎふ

【お問合せ先】

高山市環境政策課 電話:0577-35-3533

HPはこちら →

